Niveau par bullage

1. Principe

Schéma :
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On injecte de l’air ou du gaz dans les deux cannes  

La pression d’air injectée dans la canne de bullage doit être supérieure ou égale à la hauteur

maximum de liquide à mesurer et de la pression P  (Hρg+P).

ces deux cannes sont reliées à un transmetteur de pression différentielle.

On sait que la sortie est proportionnelle à la différence de pression donc on a une relation lineaire de type :

S=a*P+b

On sait que : Ph= hρg+P et Pb=P

Donc P=Ph-Pb= hρg+P-P= hρg

S=a*hρg+b       avec ρg  est une constante que l’on appelle K

S=K*h+b

K=S/h

P100%=Hρg

P0%=0% 

La sortie en 4-20mA est linéaire et fonction de la hauteur, il maintenant donc facile de trouver le niveau.

Les principales application sont : la mesure de niveau dans les réservoirs à l’atmosphère, la

mesure de niveau différentielle dans les réservoirs sous pressions (bullage différentiel) et la mesure de densité (bullage différentiel).
2. regulateur de micro debit

Nous avons opter pour un débitmètre a flotteur réglable  
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Le fluide va passer dans le tube et va faire monter plus ou moins le rotamètre .

Le tube est gradué de 0 à 100% en échelle linéaire pour un fluide donné, si le fluide est changé l’échelle n’est plus bonne.
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